



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS – IFAL  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO – PROEX

## 3ª Retificação do EDITAL PROEX Nº 01/2020 - PROJETOS DE EXTENSÃO

### MODALIDADES SERVIDOR e ESTUDANTE

O Pró-Reitor de Extensão, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1ª No subitem 13.1, **ONDE SE LÊ:**

13.1 - Os prazos para o objeto deste edital seguem à tabela abaixo:

Descrição	Data/período
Lançamento do Edital pela PROEX	10/02/2020
Inscrição das propostas	10/02/2020 a 10/03/2020
<b>Etapa 1 da Seleção</b>	<b>09/03/2020 a 20/03/2020</b>
Análise do Coordenação de Extensão	09/03/2020 a 13/03/2020
Período para a adequação da proposta	<b>16 a 18/03/2020</b>
Análise da adequação	<b>19/03/2020 a 20/03/2020</b>
<b>Etapa 2 da Seleção:</b> Análise da Direção Geral do campus	<b>23 a 27/03/2020</b>
<b>Etapa 3 da Seleção:</b> Comissão de Avaliação	<b>30/03/2020 a 02/04/2020</b>
Divulgação do resultado parcial	<b>Até 03/04/2020</b>
Prazo para interposição de recursos	<b>06 a 08/04/2020</b>
Análise dos recursos	<b>13 e 14/04/2020</b>
Divulgação do resultado final	<b>15/04/2020</b>
Início do período de execução dos projetos	<b>A partir de 04/05/2020</b>

**LEIA-SE:**

13.1 - Os prazos para o objeto deste edital seguem à tabela abaixo:

Descrição	Data/período
Lançamento do Edital pela PROEX	10/02/2020
Inscrição das propostas	10/02/2020 a 10/03/2020

<b>Etapa 1 da Seleção</b>	<b>09/03/2020 a 27/03/2020</b>
Análise do Coordenação de Extensão	09/03/2020 a 13/03/2020
Período para a adequação da proposta	<b>16 a 24/03/2020</b>
Análise da adequação	<b>25/03/2020 a 27/03/2020</b>
<b>Etapa 2 da Seleção:</b> Análise da Direção Geral do campus	<b>30/03/2020 a 03/04/2020</b>
<b>Etapa 3 da Seleção:</b> Comissão de Avaliação	<b>06/04/2020 a 17/04/2020</b>
Divulgação do resultado parcial	<b>Até 22/04/2020</b>
Prazo para interposição de recursos	<b>23 a 24/04/2020</b>
Análise dos recursos	<b>27 e 29/04/2020</b>
Divulgação do resultado final	<b>30/04/2020</b>
Início do período de execução dos projetos	<b>A partir de 04/05/2020</b>

Maceió-AL, 18 de março de 2020.

Abel Coelho da Silva Neto  
**Pró-Reitor de Extensão**